

11月14日上午,济南荣膺“全国文明城市”称号,正式跨入全国文明城市行列。消息一经发出,全城振奋,市中区泺源街道党工委书记胡明长吁一口气:近九个月紧张创城,终得回报。而群众有更多的获得感,这让胡明心中倍感欣慰。



提升改造后的饮虎池一条街。

油烟街 变身街心花园 后创城时代泺源街道任重道远

本报记者 孙业文

紧盯城市顽疾 强认识重担当

创城期间,泺源街道牢固树立“为民、靠民、不扰民”的文明城市创建工作

作理念,充分发扬“忘我奉献,迎难而进,有所作为”的泺源精神,让辖区居民在共建共享中有更多获得感。

胡明表示,创建全国文明城市是一个涉及辖区

多项工作的系统工程,必须根植自身实际,严格对照标准,按照“问题导向、精准整改”的要求,敢于担当,勇于实干,瞄准存在多年的城市治理顽疾,全力以赴,力求根除。

泺源街道饮虎池街是济南赫赫有名的“烧烤一条街”,油烟扰民、占道经营屡禁不止。同时经营户多,管理难度大,如何解决?要创城惠民,就要有一整套辖区环境综合整治方案。网格化管理让事件在网格中解决,整治工作迎刃而解。

出现问题,各网格长巡查拍照、汇总,然后安排车辆组织志愿者集中清理,面对新生杂物,利用监控、楼组长举报等机制,找到堆放杂物的居民,靠上做工作,讲创城、谈政策,赢得居民理解。杂物乱放者变身创城“志愿者”,环境破坏者变身环保积极分子……不断带动起整个辖区的创城热情。

浓浓幸福感 溢于言表

宽敞的柏油路,崭新的隔离栏,漂亮的绿化带,富有创意的口袋公园……饮虎池一条街,一改往日喧嚣拥堵、油烟环绕,变得敞亮起来。

说起饮虎池一条街,这里曾是吃货们的“撸串胜地”,在满足市民“嘴瘾”的同时,也让周边居民苦不堪言。

6月15日10时,泺源街道办事处联合市中区城管执法局、市中区公安局等部门,展开集中行动,出动180名执法人员和工作人员,分别从城顶街口东、西两侧同时推进,依法对饮虎池街道路两侧103处,1.7万平方米违建进行拆除。

拆违后,紧跟着道路提升和改造,如今,饱受诟病的饮虎池街变了模样。“路变宽了,油烟没了,喧嚣淡了,晚上终于可以安心睡觉了。”居民米女士表示,看到创城期间脏乱差的违建被拆,周边环境越来越好,家

让社区品质更好 群众真正受益

走在泺源街道的大街小巷,随处可见古典优美的文化墙,辖区沿街业户电子显示屏滚动播放着文明提示,老百姓手里翻看着创城宣传页,志愿者们身着创城文化衫……如今,文明已成为泺源街道的主旋律。

创建文明城市,有你有我。党员带头,他们走到哪里,文明就被带到哪里。

“街道、社区、共建单位工作人员及志愿者放弃节假日,冒着高温酷暑,奋战在创城一线,饮虎池街的街心公园建起来,上新街的健身小广场给居民带去绿色,福祥街小区整体面貌焕然一新……”胡明表示,在泺源人的共同努力下,泺源街道旧貌换新颜,群众拍手称赞。

“创城虽已成功,守‘城’任重道远。”胡明表示,后创城时代,泺源街道还需把文明城市常态长效管理落到实处,守住创城成绩,环境品质更好,民生品质更实,让群众真切感受到真正的“市中品质”!

包虫 2500条**188元/克** 2000条**258元/克**
1500条**288元/克** 1000条**358元/克**

抢购特价虫草最后三天！

乘车路线: 会展东路:150、K166 工业南路:10、47、99、122、150、311、318
舜华路:321、322、K160、K161、K910、K911